

转车累得晕晕乎乎
丢了电脑都不知道
幸亏遇到一位好司机



接过失而复得的电脑,任利清一个劲儿地说谢谢。

□晚报记者 姚辉常
通讯员 婷婷 李军 文/图

本报讯 “谢谢,真是太感谢了,电脑里面有我这几年整理的学习资料和实习单位的联系方式,要是丢了,我都不知道该怎么办。”前日10时许,在上街区汽车站,武汉体育学院大三的女生任利清一边道谢,一边从司机陈明奇手里接过了失而复得的价值7000多元的笔记本电脑。

13日17时许,陈明奇师傅送走乘客清理车时,发现车座位上有一黑色的手提包,拿起来一看是一台笔记本电脑。他就在车上等待失主,可是等了两个多小时也不见有人来领,于是就把电脑交给了上街区汽车站站长何玉斌。

任利清回忆说,她从武汉到郑州上街,一路坐火车倒汽车累得晕晕乎乎,下车后都没发现笔记本电脑丢了,到了家,姐姐问起来才想起了电脑。她抱着试试看的态度给上街汽车站打了个电话。没想到,何玉斌安慰她说:“别急,我们有个司机的确拾了个笔记本电脑。”

当着大家的面,任利清输入电脑密码确认是她的电脑后,她激动地说:“真是急死我了,电脑丢了还可以再买,可是如果这些资料丢了,我可怎么写毕业论文,怎么联系实习单位啊,真是遇到好人了。”

陈明奇不好意思地说:“这没什么,应该的。本来就不是自己的东西。这种事情在我们上街区汽车站发生的多了,我们司机都会这么做的。”

县市有新闻 这样联系我们

巩义市	周炜卿	15824823666
登封市	袁建龙	13838003513
新密市	熊堰秋	13598839890
新郑市	王军方	65306568
荥阳市	姚辉常	13838143050
上街区	姚辉常	13838143050
中牟县	龚一鸣	13503818685

教室冷飕飕,冻坏孩子手

新密一家长带着双手红肿的女儿,到教育部门讨说法

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 “教室里冷飕飕的,学生都伸不出手。俺闺女手指冻得肿成红萝卜了。学校该不该为学生提供一个好点的学习环境?”昨天上午,新密一家长带着双手红肿的小女儿,到教育部门讨说法。

昨天上午,家住岳村镇的郑先生带着13岁的女儿来到新密市教体局纪检监察室,他让女儿小欣(化名)伸出小手,只见孩子手指关节处又红又肿。

小欣在岳村镇上初中,教室里没有空调,也没有炉火,学生坐在教室里上课,像坐在寒窝里

一样。她说班里几乎每个学生都有冻伤,有的是脸上耳朵上有冻伤,更多的学生手指冻得又红又肿,有的学生手指关节冻伤处都溃烂了。

“前一段最冷的时候,气温达到零下几摄氏度,老师的办公室里要么生着炉火,要么开着空调,而教室里冷得却像冰窟窿。学校是教书育人的地方,看着学生手指都冻坏了,学校怎能忍心看着孩子受冻?”郑先生认为,教室是学习场所,就应该达到让学生安心学习的条件,教室冷成这样,冻坏孩子的手,这无异于虐待孩子。

昨天,记者走访了新密市几所农村中小学,发现所有教室里均无取暖设施,有些教室的窗

户玻璃还破了,用硬纸板堵着。学生们都揣着手听课,翻书用嘴唇。

新密市教体局纪检监察室的工作人员解释说,这个问题教育部门也很为难,学杂费取消了,城区的许多中小学教室里,虽然配备了空调,因为无法向学生收取电费,空调大都成了摆设,农村学校条件就更差些。

郑先生对记者表示,他想代表农村中小学生的家长呼吁一下,教育部门理应为中小学生的提供适宜的学习环境,配备取暖、纳凉设施,以保证孩子们能拥有一个“冬暖夏凉”的教室。如果教育部门无法负担电费,作为家长他们愿意承担一部分费用,不过要经物价部门核准。

老太太一生收养7个儿女



代书章老人说:“我虽然没有亲生儿女,但是我很幸福。”

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 魏巍 文/图

本报讯 好人有好报,此话放在新密市78岁的老太太代书章身上很合适。她一生命运坎坷,不曾生育,但收养了7个儿女。现在老了,又遇上了一群孝顺“儿女”。

代书章是新密市青屏大街社区政法新村的一位普通居民,她早年居住在苟堂镇农村,因不能生育,30多年前与丈夫离异,善良乐观的她一生中收养了7个儿女,最大的已经50多岁,最小的十六七岁。虽说子孙满堂,但儿女们的生活也不容易,有的年事已高,有的远嫁他乡,有的身有残疾,年纪最小的尚在登封打工,她自己也积劳成疾。

青屏派出所的民警李红超说和代大妈相识纯属缘分。2007年4月他和民政部门的工

作人员一起走访社区,恰巧碰到卧病在床、儿女又不在身旁的代书章老人。了解到代大妈一生不平凡的遭遇,李红超很是感动,他向所里做了汇报,听得同事们唏嘘不已。从此,代大妈又多了一群孝顺“儿女”,民警隔三差五给老人送吃穿、做家务,嘘寒问暖。大妈因患有腿疾几年下不了楼,遇到大妈生病,民警就背着老人去看病。

代大妈也时刻记着民警的好,她早年在食堂干过,做得一手好饭菜,没事就指点女儿包饺子蒸包子给民警送去。李红超说:“这两年没少吃大妈包的饺子。”

多年卧床的代大妈两周前能走动了,她很高兴,决定今年春节好好露一手,亲自下厨弄几个菜,和“儿女”们好好聚聚,她还特别嘱咐来探望的民警:“到时候,你们都得来啊。”

鲁庄镇重奖纳税大户

□晚报记者 周炜卿 通讯员 伟良 长龙

本报讯 1月14日,巩义市鲁庄镇召开表彰大会,镇党委书记江占元把一价值23万元的轿车钥匙,递到了纳税大户——鲁庄煤矿矿长陈英雷的手中,同时,郑州神牛铸造有限公司、河南联通铝业有限公司等企业法人代表也拿到了1万元的奖金。

为营造全民创业氛围,鼓励企业家做大做强经济、做快民营经济、做强园区经济、做特“三农”经济、做优文化经济,鲁庄镇出台镇属企业纳税大户考核奖励办法。凡工业企业全年缴纳税费达1000万元以上的,奖励价值20万元以上的小轿车一辆;凡工业企业全年缴纳税费达500万元以上的,奖励价值10万元以上的小轿车一辆;凡工业企业全年缴纳税费达300万元以上的,奖励现金1万元。

《现实版红旗渠正在开挖》新闻追踪 郑州市民自筹资金上山慰问

□晚报记者 周炜卿 通讯员 贺振华

本报讯 本报连续报道了巩义市涉村镇北庄村为解决世代饮水难的问题,下决心开山凿洞,要把后山清澈的泉水引进村民家中的壮举之后,引起了社会各界的关注。1月14日,河南公益联盟一行6人,冒着严寒来到北庄村,慰问那里开山引水的村民们。

河南公益联盟的前身是河南山地救援队,由15名户外运动爱好者自发组成。“5·12”汶川大地震,该救援队先后两次赴川救援。河南公益联盟看到本报报道,被北庄村人的精神深深感动,他们立即行动起来,通过各种渠道进行宣传和发动,筹措资金3000多元,并购置了110公斤猪肉、1箱劳保用品、2箱食用油和5袋大米送到引水工地。他们表示,将继续关注和支持北庄村的引水工程建设,希望通过大家的共同努力,使北庄村人早日实现梦想。

●广告服务热线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:6330302 ●广告代办点咨询热线:63396000 60101731

家电下乡 冰箱销量猛增 新婚人群首选大品牌

在已经过去的一个多月的推广中,冰箱的销量猛增,成为家电下乡最畅销的品类。据记者走访乡镇卖场了解到,美的等大品牌冰箱的销量大幅增加,美的冰箱部分卖场的销量增幅达200%以上,而随着新年的到来,新婚人群掀起了购买家电的热潮。

在卖场的笔者发现,很多即将结婚的新人都喜欢买美的冰箱,刚刚购买了一台美的冰箱的李小姐表示,自己非常喜欢美的的产品,因为“美的”这两个字非常吉利。而且美的是大品牌,保障更全面。

而美的冰箱市场部负责人则表示,美的系冰箱将针对婚嫁人群策划一系列的促销活动,送给他们更多的优惠。

除去新婚人群踊跃购买的因素外,大品牌大保障的综合优势才是农民青睐美的系冰箱的主要原因。

据笔者了解,由于美的、荣事达、小天鹅等大品牌在售后服务、产品品质、外观设计上的综合优势更为明显,因此格外受到农民消费者的欢迎。例如在售后服务上,针对家电下乡面临的服务困境,美的系冰箱通过不断加强农村市场服务网点布局,快速地提升了农村市场的服务水平和质量。

据了解,针对农村物流、仓储条件较差的情况,美的、荣事达、小天鹅等品牌的家电下乡冰箱全部增加PE外包装箱透明塑料保护罩;同时这些大品牌冰箱还采用了静音设计,其噪音值低于38分贝;此外大冷冻能力和大冷冻室设计、抗菌门封设计、长电源线设计、防鼠板设计、适应农村运输条件的包装优化设计等多项人性化设计的采用,也全方位满足了农村消费者的实际使用需要。

学练考同步智能辅导 同步数学王受中学生欢迎

日前,诺亚舟成功研发“同步数学王”学习机。其同步辅导功能紧扣新课程教学理念及数学学习规律,独创了一套学练考结合的系统化数学智能辅导模式,不仅有望助力学生改进数学学习方法、提升学习效果,更受到了数学教育专家认可,正式成为世界少年奥林匹克数学竞赛训练专用机。

“诺亚舟同步数学王的研发,是针对学生数学学习问题的全面系统化解决方案,而绝非是电子资源的简单堆砌!”诺亚舟教育研究院负责人指出,“系统智能辅导平台针对教材每章节学习内容,均覆盖知识理解、同步训练、综合试题、查漏补缺四大环节,环环相扣,既有老师讲解,也有学生自主探究,不仅能帮助学生透彻理解知识点、重难点,更有助于搭建牢固的知识体系,举一反三、融会贯通,真正提升学生数学思维能力和知识应用能力。”

据了解,诺亚舟同步数学王NP1500上市以来,在终端市场就倍受消费者的青睐,销售火爆。一位初二学生表示,以前特别怕数学考试,现在真正弄懂了知识点、学会了解题方法,觉得做综合题容易多了。而且同步数学王能自动错题收藏、推荐新题的功能也让自己考试复习的效率和效果比以前明显提高了。

除了强大的数学辅导功能和传统的英语同步、多科辅导功能外,同步数学王的无线网络学习应用功能更受中学生欢迎,许多学生称其就像一台微型便携的随身电脑。在一定范围内同学手持同步数学王即可实现多机无线互联,帮助同学、师生间互动交流、共享数据资料。